

出租出售

位于通榆县瞻榆镇与内蒙古交界处养殖场,占地一万平方米,建筑面积4000多平方米,整体出租出售。

联系人:于先生  
联系电话:15734387666

# 吉林农村报

## 广告刊登热线

0431-80563797

## 我不由得停住了脚步

蒙姿诺 松原市十二中学

春天,一个播种希望的季节,一个昂扬奋进的季节,正因如此才会有“谁家新燕啄春泥”的热闹景象,也少不了“人面桃花相映红”的惆怅失落,然而也有那么一朵白花为我开放。

成长的道路上,总会遇到挫折坎坷。沉默是常有的,走在江边的岸堤上,突然在视野中出现一抹素白,它勾起我的好奇心。忍不住凑近,仔细地瞧了又瞧,白色花瓣散发着神奇的香气,让我流连忘返。

当我再看到这种花的时候,已经是很久以后了,变的是时间,不变的是地点,还是熟悉的地方,但却早已物是人非,不在有了当时的迷茫而多的一种坦然,那花开得圣洁,虽只是素白色,但它的美艳毫不逊色于牡丹,幽幽的月光洒下,映在花上,纤细柔弱的模样。

这次与它重逢记忆犹新,可能是因为生活中的豁然开朗,也可能是因为它与我的经历太过于相似了。它与其它花相比,并不耀眼,像一个点缀,可它一身素雅,简洁而显得清白。

我不曾特意知晓它的名字,直到那天黄昏。雨声渐渐柔下来,细雨绵绵的花海中,雨水润湿花瓣,纤小的它,在雨中坚强绽放。放晴的晚霞,梧桐树沙沙的响着,天空泛起点点星光,我还回味着那沁人的花香,风微微吹起我的碎发,思绪化为万千,将时光的沙与花融合,竟是那般的贴切。月光下的白花,显得格外耀眼。它好像在发着光,在我心中长明,不久以后,依然是那个地方,白花悄然开放,我不由得停住了脚步。

每个人的路途中都有一朵这样“白花”,在心灵中生根发芽,涓涓细泉流经心扉而不歇,意有所指,厚重清明又如温暖春风拂心间而不散。只有当花盛开时,生命才会充满诗和远方。

## 梦回盛世

王星洪 长春市外国语学校

当思绪的羽翼穿越时空的迷雾,梦回那璀璨如星的盛世大唐,心中涌起的是无尽的震撼与感慨。

那是一个怎样的时代啊!“龙章凤姿,天质自然”,大唐如同一幅绚丽多彩的画卷,在历史的舞台上徐徐展开。“瑰姿艳逸,仪静体闲”,它的繁华似璀璨星辰,照亮了岁月的苍穹;它的气度如浩瀚沧海,包容着万物的生长。“翩若惊鸿,婉若游龙”,那是一个诗的国度,一个梦的家园,一个让后人魂牵梦绕的盛世华章。

漫步在大唐的街头,感受钟灵毓秀的气息。长安,这座金碧辉煌的帝都,鳞次栉比的宫殿巍峨耸立,雕梁画栋,彰显着皇家的威严与富贵。街道上车水马龙,行人摩肩接踵,来自世界各地的商旅络绎不绝。“胡姬貌如花,当垆笑春风”,异域的风情与中原的文化在这里交融碰撞,绽放出绚丽的火花。

大唐的文化,博大精深,如同一座巍峨耸立的丰碑。诗歌,是大唐文化中最璀璨的明珠。“诗仙”李白,“笔落惊风雨,诗成泣鬼神”,他的诗歌

如天马行空,豪放不羁,充满了浪漫主义的色彩。“仰天大笑出门去,我辈岂是蓬蒿人”,那份自信与洒脱,让人折服。“诗圣”杜甫,“安得广厦千万间,大庇天下寒士俱欢颜”,他的诗歌沉郁顿挫,饱含着对百姓的同情与对国家的忧虑。王维的诗,“诗中有画,画中有诗”,清新自然,让人仿佛置身于一幅幅美丽的山水画卷之中。还有白居易、孟浩然、王昌龄等一众诗人,他们用诗歌描绘着大唐的繁荣与昌盛,抒发着自己的情感与理想,缔造了一篇又一篇充满墨香的史诗。

大唐的艺术,同样登峰造极。绘画方面,阎立本、吴道子等大师的作品栩栩如生,惟妙惟肖。吴道子的“吴带当风”,线条流畅,富有动感,让人叹为观止。书法领域,颜真卿、柳公权等书法家的字体刚劲有力,雄浑大气。颜真卿的楷书,端庄雄伟,气势开张;柳公权的书法,骨力劲健,结构严谨。音乐舞蹈方面,大唐的宫廷乐舞美轮美奂,精彩绝伦。那优美的旋律,动人的舞姿,让人陶醉其中。

大唐的科技,“独树一

帜”。僧一行测量子午线,对天文学的发展做出了重要贡献。孙思邈的《千金方》,集唐以前医方之大成,被誉为“人类之至宝”。还有造纸术、印刷术等科技的发展,为大唐的繁荣提供了坚实的基础。

大唐的外交,“海纳百川”。各国使者纷纷来到长安,朝贡不绝。大唐以开放的姿态,接纳着来自世界各地的文化与科技。丝绸之路上,商队川流不息,将大唐的丝绸、瓷器等特产运往世界各地,同时也带来了异域的文化与珍宝。

“忆昔开元全盛日,小邑犹藏万家室。稻米流脂粟米白,公私仓廩俱丰实。”杜甫的这首《忆昔》,生动地描绘了大唐开元盛世的繁荣景象。那是一个物阜民丰的时代,百姓安居乐业,国家繁荣昌盛。“九天阊阖开宫殿,万国衣冠拜冕旒。”王维的这句诗,更是展现了大唐在世界上的崇高地位。

梦回盛世,感慨万千。大唐的辉煌虽已远去,但它的精神却永远激励着后人。让我们汲取大唐的智慧与力量,在新时代的征程上,创造出更加辉煌灿烂的明天!

(指导教师 修慧超)

## 假如时光可以倒流

杨众初 乾安县道字乡中学

辛未年九月十八日,日寇侵华夏。生灵遭涂炭,江山被践踏。

——题记

历史的车轮滚滚向前,假如时光可以倒流,我想回到柳条湖……

那个夜晚,我会用摄像机记录下日军炸毁南满铁路的过程;

那个夜晚,我会用报纸上揭露日军攻击北大营的阴谋诡计;

那个夜晚,我会用无线广播提醒官兵和百姓做好战略防御。

我明白,历史无法改变,时光不能倒流。九一八事变,如同一个沉重的枷锁,压在了中国人民的心头,中国人民开启了长达十四年的艰苦抗战。北大营的守军,没有因为日军的火力进攻而退缩,而是和百姓

团结在一起,奋勇抵抗,共御外敌。

假如时光可以倒流,我想回到靖宇县……

那个时间,我会用无线广播干扰和破坏日军的侦查方向;

那个时间,我会用空降精锐部队去消灭日军多次的围剿;

那个时间,我会用直升机接走孤身与日军周旋的杨靖宇。

我明白,历史无法改变,时光不能倒流。抗日英雄,如同一棵不倒的青松,唤起中华民族的力量,用自己的血汗,为全国人民筑起一道伟大的血肉长城。抗日小英雄们,没有因为年龄小而退缩,而是冲在抗联一线,宁死不屈,英勇就义。

假如时光可以倒流,我们或许可以改变一些事情,但这也可能带

来新的问题和挑战。我们不能简单地认为回到过去,就能解决所有问题,即使我们改变了历史的走向,也不能保证未来就一定是幸福和满足的。

我明白,历史无法改变,时光不能倒流。政治管理腐败,经济萧条落后,军事力量薄弱……这给日本侵略者可乘之机,因为落后就要挨

## 值得挑战

刘任可安 长春吉大慧谷学校

挑战,就像一面镜子。它能反映我们内心深处的勇气与信念。登上四姑娘山,是我昂扬斗志的最好体现。

秋天,就像一幅五彩斑斓的画卷,金黄的落叶,火红的枫叶,给大地披上了一层厚厚的锦衣。我踏着满地的姹紫嫣红来到四姑娘山脚下。

“好陡啊!我能上去吗?”妈妈微笑着对我说:“要不要挑战一下这座雪山?”我开始抗拒。

这时,一只小鸟从我头顶飞过,直冲山顶的方向,我目送这只小鸟。不一会儿,它停在了半山腰,抖抖翅膀,整理一下一直飞到山顶。小鸟振臂高呼,仿佛给自己点赞!

我心想:放弃不难,但坚

持一定很酷!

当我的手碰到第一块石头时,上面的冰雪不怀好意地逼迫我退缩,空气中都带着冰碴。我咬咬牙,继续向上攀登。风和雪似乎在较量,它们都不肯停下来。我的睫毛上仿佛挂上一层白色的帘子,寒风吹打着这座大山的每名挑战者。就在我要放弃时,妈妈的声音在我耳边回荡:“成功的花朵是由汗水浇灌而来的!坚持就是胜利!”她语气中的阳光穿过这迷雾,推着我走向成功。

至暗时刻已经过去,星星之火可以燎原,我们终于登上了山顶!

风雪归去,阳光普照,海拔六千多米的四姑娘山踏在脚下。空气就像刚切开的西瓜那样清新,夹着松林的清香,令人心旷神怡。我感受到了杜甫笔下的“会当凌绝顶,一览众山小”登山值得挑战!

直面挑战,如同破茧成蝶,经历蜕变,方能展翅飞翔。

生活中的一切,皆有可能值得我们挑战!



成长路上

## 激烈的拔河比赛

吴晟源 长春市兴隆山镇中山小学

最近,学校开展一次拔河比赛,老师选出一些看起来很有力气的同学,其中就有我。游戏规则是这样的:一共三个回合,三局两胜。

大家摩拳擦掌,跃跃欲试。比赛开始了,我心里是既紧张,又期待,还很激动。过了一会,只听哨声一响,双方同学都开始用力。只见很多同学眼睛睁得大大的,不敢有半点失误。有的同学呲牙咧嘴,脖子都红了;有的同学手筋和脖子筋都凸出来了;还有的同学额头已经冒出了大滴汗珠。每个人都想胜出,都使出最大的力气去和对方拔。就这样,我们一个个倾斜着身体,一起喊着拍子。我瞪大了眼睛,喊大家一起加油,给大家最大的鼓励,最后我们一鼓作气取得了胜

利。

紧接着第二回合开始,可能是由于刚才太过激动,这一轮我们很快就败下阵来。可是我们没有灰心。

第三局开始时,我使出吃奶的劲,身体后仰,左脚伸出,双手用力,大喊一声“啊……”绳子上的红绸向我们这方移了过来。这时,我们班同学好像都看到了胜利在望,每个人都咬紧牙关,身子后倾,双脚双手同时用力,就这样,红绸越来越远,越来越近……在一片热烈的呼唤声中,我们又赢得了第三轮的胜利。

这次拔河比赛,我还学到了一个道理,那就是团结就是力量,“人心齐,泰山移。”

## 我的表妹

祝子涵 长春高新区慧仁学校

我的表妹特别可爱,我很喜欢她。

一天,表妹“大驾光临”我家了,那是我们第一次见面,看见她,我的两只眼睛直放光。表妹肉嘟嘟的,很像我家里又白又胖的洋娃娃,走起路来,脸上两团可爱的“肉球”便会颤抖。

表妹很粗心,她随身携带的物品总是四处丢,就连她自己的书本作业也不能幸免。

表妹不仅不爱惜她的物品,更不爱

干净,每次玩完玩具,不仅不把玩具送回家,更不爱洗手,每次都要我监督她。

表妹优点很多,她学习好,思维敏捷。有一次,老师上课时假装轻了轻嗓子,突然仰头大声说:“哪位高手来斩杀这道难题?”表妹毫不犹豫地把手举得高高的,最后大获全胜,得到老师的表扬和同学的赞许,真是勇气可嘉的表妹呀!

此刻,我好想见到表妹,和她一起玩耍,一起快乐成长。

打。我们不能总是沉浸在过去的遗憾和悔恨中,我们应该从历史中汲取教训,勇敢地面对现实,积极地迎接未来的挑战,珍惜现在的和平生活。

假如时光可以倒流,那只是一个美好的幻想。

我们新一代青年学生,不能忘记历史,不能忘记那些为了国家独立和民族尊严而英勇牺牲的先烈。

我们新一代青年学生,应该毫不犹豫地传承抗战精神、发扬红船精神、坚守雷锋精神,应该毫不犹豫地全面深化改革、推进中国式现代化贡献自己的一份力量,应该毫不犹豫地喊出那句口号:强国有我,请党放心! (指导教师 马超)